





Pentru o calitate ireproșabilă a produselor

Nu ne poate fi indiferent în ce condiții îndeplinim planul

Citind o corespondență în care se vorbește despre realizările obținute pe luna iunie de către muncitorii de la fabrica de mobilă curbată "Răsăritul" din Pincota...

tură și curbătoare n-au dat în mod continuu maximum de randament. Secția curbătoare de pildă are în mod permanent nevoie de șină de tensionare...

meni nu la măsură pentru înlăturarea orolor suplimentare. Ceeace e mai interesant, e că orele suplimentare nu figurează...

In fruntea muncilor de recoltare

In comuna Curtici recoltatul păioaselor a luat sfârșit. Încă din 21 Iulie a început treieratul orzului. Colectiviiștii din comună au obținut o producție medie de 2.400 kg orz...

Trei ani de la încetarea războiului în Coreea

Se împlinesc trei ani de la cea mai mare victorie a lagărului păcii și democrației, a poliției de pace a țărilor socialiste...

por coreean condus de Partidul Muncitor pentru reconstrucția țării, pentru construirea socialismului...

GHEORGHE JULEAN coresp

Chitanța nr. 1

La gospodăria agricolă colectivă "Victoria" din satul Andrei Șaguna, gospodărie cu 63 familii și 320 ha...

IOAN COSMA coresp.

Irkutsk-Moscova fără escază

Zilele trecute avionul cu reacție "TU-104" a efectuat un zbor de încercare pe traseul Moscova-Irkutsk. Pe această linie urmează să se inaugureze curând zborul regulat...

Cronica zilei

O singură secție

Lucrezi cu dragoste, Imbracl. Cumpărătura acestor cooperative, care te străduiești mereu să realizezi lucruri deosebite și ești mulțumit ori duci acolo cu toată încrederea...

Ciorapi, ciorapi, ciorapi...

"Ciorapi, ciorapi, ciorapi, vă putem servi cu volință acoperi". rapi... E plină lumea de ciorapi pentru iarnă...

Aplicarea metodei Kovaliov în filatura uzinei noastre

Lupta pentru creșterea productivității muncii, reducerea prețurilor la cost, îmbunătățirea calității produselor...

Inginer EDMUND ZARAY secretarul cercului A.S.I.T. de la uzina "30 Decembrie"-Arad a 480 de muncitori, inclusiv cadrele tehnice.

mosorul cu ruperea seamelor

În privința fazelor de lucru la ringuri, cu noile metode la șirșitul perioadei de instruire de trei săptămâni...

Centrale atomo-electrice mobile

Centralele atomo-electrice prevăzute să se construiască în U.R.S.S. în cursul celui de-al șaselea cincinal, se vor clădi în primul rând în regiuni care nu posedă o bază de combustibil proprie.

planul primului trimestru, în urma acestor schimburi de experiență, am organizat extinderea generală a măsurilor corecte în tot sectorul filaturii...

La Moscova a apărut prima parte a culegerii „Amintiri despre Vladimir Ilici Lenin“

MOSCOVA 26 (Agerpres). — TASS anunță: A apărut prima parte a culegerii „Amintiri despre Vladimir Ilici Lenin“, sub îngrijirea Institutului de marxism-leninism de pe lângă C.C. al P.C.U.S. ...

Chemarea adoptată de participanții la consfătuirea de la Novosibirsk

MOSCOVA 26 (Agerpres). — TASS anunță: Participanții la consfătuirea lucrătorilor din agricultura Siberiei care a avut loc la Novosibirsk, au adoptat în unanimitate textul unei chemări către colhoznicii și colhoznicile ...

CONTINUAREA LUCRĂRILOR PLENAREI C.C. AL PARTIDULUI MUNCITORESC UNIT POLONEZ

VARȘOVIA 26 (Agerpres). P.A.P. anunță: La 25 Iulie, în cursul celei de-a șasea zi a dezbaterilor celei de-a 7-a plenary C.C. al P.M.U.P. ...

O DELEGAȚIE DE JURISTI FRANCEZI A SOSIT LA MOSCOVA

MOSCOVA 26 (Agerpres). TASS anunță: La invitația Asociației unionale pentru relațiile culturale cu străinătatea, a sosit la Moscova o delegație de juristi francezi în frunte cu A. Besson ...

WILLIAM FOSTER DESPRE HOTĂRIRILE C.C. AL P.C.U.S. „CU PRIVIRE LA LICHIAREA CULTURII PERSONALITĂȚII ȘI A URMAȘILOR SALE“

NEW YORK 26 (Agerpres). TASS anunță: Ziarul „Daily Worker“ publică un amplu articol al lui William Foster, președintele Partidului Comunist din S.U.A. ...

ZIARUL URUGUAIAN „JUSTICIA“ DESPRE VIZITA UNOR DEPUTAȚI BRAZILIENI ÎN R.P.R.

MONTEVIDEO 26 (Agerpres). — Ziarul uruguaian „Justicia“ publică o amplă dăre de seamă asupra vizitei făcute recent în R.P.R. de o delegație de deputați brazilieni ...

Vizita delegației guvernamentale a U.R.S.S. în Polonia

— Cuvântarea rostită de N. A. Bulganin la mîningul din Stalinograd — STALINGRUD 26 (Agerpres). TASS anunță: Oamenii muncii din Stalinograd au făcut o primire entuziastă delegației guvernamentale a U.R.S.S. care a sosit în vizită în Silezia ...

Obiectivele pe care și le propune Partidul socialist din Japonia în domeniul politicii externe

TOKIO 26 (Agerpres). — China Nouă anunță: După cum se anunță din Tokio, Partidul socialist din Japonia a hotărât ca, în cea de a doua jumătate a acestui an, să înceapă o ofensivă de mari proporții împotriva partidelor conservatoare ...

Creșterea costului vieții în S. U. A.

WASHINGTON 26 (Agerpres). — Biroul de statistică al departamentului muncii din S.U.A. a făcut cunoscut marți că în luna iulie costul vieții s-a ridicat la un nivel record ...

Investițiile de capital ale S.U.A. în America Latină

NEW YORK 26 (Agerpres). — Revista americană „United States News and World Report“ a publicat un articol despre investițiile de capital american în țările Americii Latine ...

Republica Federală Germană plătește 5 miliarde mărci pentru întreținerea trupelor de ocupație

BONN 26 (Agerpres). — Potrivit agenției D.P.A., Ministerul de Externe vest-german a comunicat că guvernul vest-german va plăti Belgiei 118 milioane mărci pentru întreținerea trupelor belgiene staționate pe teritoriul Germaniei occidentale ...

Tendențele de destrămare a pactului Nord-Atlantic reflectă criza profundă și tot mai accentuată a politicii externe a S.U.A.

WASHINGTON (Agerpres). — Ultimele critici ale unor guvernări occidentale la adresa N.A.T.O. și alte fapte care denotă criza acestui organism agresiv provoacă ample comentarii în cercurile oficiale americane ...